
Porządek Nabożeństw 24.05. – 31.05.2026 
NIEDZIELA – ZESŁANIE DUCHA ŚWIĘTEGO – 24. 05.  
700 (niem.-pol.) Do B.Op.(…) opiekę i zdrowie w rodzinach.  
900 Za ++ dziadków Marię i Wiktora Pieczyk, + wujka Gerarda i d.cz.c.  
1030 SUMA Do Chrystusa Eucharystycznego w intencji dzieci I Rocznicy Komunii św. 
oraz ich rodziców i krewnych. 
1500 Nabożeństwo do Ducha Świętego.  
Poniedziałek - Święto NMP Matki Kościoła - 25. 05.  
1800  Nabożeństwo Majowe 
1830 Do B.Op.(…) opiekę i zdrowie z okazji 30 rocznicy święceń kapłańskich ks. proboszcza 
Piotra Kamieniaka.   
Wtorek – św. Filipa Nereusza, kapłana - Dzień Matki – 26. 05. 
1800  Nabożeństwo Majowe 
1830 W intencji żyjących i zmarłych Matek z okazji ich święta. 
Środa – 27. 05. 
1800  Nabożeństwo Majowe 
1830 Za + męża Wernera Wiencek. ++ rodziców z obu stron i ++ z pokrewieństwa.  
Czwartek – Święto Chrystusa Najwyższego i Wiecznego Kapłana - 28. 05.  
1700   Adoracja Najświętszego Sakramentu. 
1800  Nabożeństwo Majowe 
1830 1. Za + ojca Reinharda w kolejną rocznicę śmierci, + żonę Stefanię, ++ z pokrewieństwa i 

d.cz.c. 2. Za + Krzysztofa Suchy w 30 dzień po śmierci.  
Piątek – św. Urszuli Ledóchowskiej, dziewicy – 29. 05.  
1700 Msza św. szkolna Ku czci św. Urbana w intencji gromady Żywocic i Ligoty Krapkowickiej – 

Procesja. 
Sobota – 30. 05.  
800 Za + matkę Halinę Ziegler, ++ z rodziny i d.cz.c.  
1030 Sanktuarium Św. Józefa w Prudnickim Lesie - Msza Św. dla dzieci I Komunii i 

wszystkich chętnych parafian – Odpust Św. Franciszka.  
1800 Nabożeństwo Majowe 
1830 Za ++ rodziców Elżbietę i Jana Rusin, ++ dziadków z obu stron, ++ z rodziny i d.cz.c.  
NIEDZIELA - Uroczystość Trójcy Przenajświętszej – 31. 05.  
700 (niem.-pol.) Za ++ dziadków z obu stron, ++ rodziców Elżbietę i Piotra, ++ z rodziny i d.cz.c.   
900 Za ++ rodziców Jadwigę i Józefa Chmura, ++ Gertrudę i Edwarda Zajonc, + brata 

Henryka, + szwagra Joachima, ++ dziadków i d.cz.c.    
1030 SUMA 1. Do B.Op. (…) opiekę i zdrowie w rodzinie Anny i Tomasza. 2. Do B.Op.(…) 
opiekę i zdrowie z okazji 70 rocznicy urodzin Bogusławy – ofiarowana od córki Anny.  
1500 ZAKOŃCZENIE NABOŻEŃSTW MAJOWYCH.  

Porządek Nabożeństw 01.06. – 07.06.2026 
Poniedziałek – Św. Justyna, męczennika - 01. 06.  
1800 1. Za + Edeltraudę Kowalik w 1 rocznicę śmierci, + męża Wilhelma. 2. Za + Katarzynę 
Szafarczyk w 30 dzień po śmierci. Nabożeństwo do NSPJ 
Wtorek – 02. 06. 
1730 Okazja do spowiedzi św. dla dzieci i młodzieży szkół średnich.  
1800 Za ++ rodziców Kurta i Krystynę, ++ Marię i Wiktora, ++ dziadków, ++ z 

pokrewieństwa.  Nabożeństwo do NSPJ 
Środa – św. Karola Lwangi i Towarzyszy, męczenników – 03. 06. 
700 Za dusze w czyśćcu cierpiące.  Nabożeństwo do NSPJ  
Czwartek – Uroczystość Bożego Ciała – 04. 06.  



700 Do B.Op.(…) opiekę i zdrowie z okazji 40 rocznicy urodzin Sebastiana.   
900 Do Chrystusa Eucharystycznego w intencji Parafian. – Procesja eucharystyczna do 4 
ołtarzy.  
I Piątek – św. Bonifacego, biskupa i męczennika – 05. 06.  
700  Za żyjących i zmarłych Parafian Czcicieli NSPJ. 
830 Odwiedziny chorych zgłoszenia w zakrystii. 
1630 Okazja do spowiedzi św. dla młodzieży i dorosłych. 
1700 Msza św. szkolna Za ++ dziadków z rodzin Rusin – Nosol – Pawliczek – Gałeczka. 

Nabożeństwo do NSPJ i Procesja.   
1930 W intencji młodzieży naszej parafii.   
I Sobota - Czcimy Niepokalane Serce NMP – 06. 06.  
800 Za + męża i ojca Jana Cebula, ++ rodziców i d.cz.c. Nabożeństwo do Niepokalanego Serca N 

M P. 
1600 PIETNA Gromadzimy się przy Krzyżu do Brożca – nabożeństwo i procesja do 

poszczególnych stacji. Msza św. w kaplicy wiejskiej: Ku czci Św. Urbana o 
błogosławieństwo Boże i dobre urodzaje. 

1800 Do B.Op.(…) opiekę i zdrowie w rodzinie z okazji kolejnej rocznicy ślubu Zofii i 
Joachima.  Procesja eucharystyczna.  

X NIEDZIELA ZWYKŁA – 07. 06.  
700 (niem.-pol.) Za + Krystiana Smykała w 30 dzień po śmierci.  
900 Za + ojca Erwina Stańczyk w rocznicę śmierci oraz ++ z rodzin Stańczyk – Glacel.  
1030 SUMA Do B.Op.(…) opiekę i zdrowie z okazji 25 rocznicy ślubu Teresy i Romana. 
Procesja eucharystyczna.  
1500 Nieszpory Niedzielne 
1. Dzisiaj Uroczystość Zesłania Ducha Świętego oraz Uroczystość I rocznicy I Komunii Świętej, 

kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby naszego kościoła, przed kościołem zbiórka 
Mniejszości niemieckiej do puszek na prace remontowe pomnika na Starym Cmentarzu w Żywocicach, za 
tydzień kolekta specjalna na malowanie wieży naszego kościoła - za wszystkie ofiary składamy serdeczne 
Bóg zapłać.  

1. Zapraszamy o godz.15.00 na nabożeństwo do Ducha Świętego, szczególnie uczniów klasy VIII 
szkoły podstawowej, którzy w tym roku przyjęli sakrament bierzmowania, po nabożeństwie 
spotkanie Rady Parafialnej na plebanii.    

2. Odpust parafialny obchodzi dzisiaj parafia Ducha Świętego na osiedlu Sady w Otmęcie. 
3. W tym tygodniu wspominamy w poniedziałek święto NMP Matki Kościoła, we wtorek św. 

Filipa Nereusza, w czwartek święto Chrystusa Najwyższego i Wiecznego Kapłana, w piątek 
św. Urszuli Ledóchowskiej, w następnym tygodniu w poniedziałek (1.06) św. Justyna, 
męczennika, w środę (3.06) świętych męczenników Karola Lwangi i Towarzyszy, w piątek 
(5.06) świętego Bonifacego biskupa.  

4. We wtorek Dzień Matki zapraszamy wszystkich na Mszę św. w intencji wszystkich matek, tych 
żyjących i zmarłych. 

5. W piątek 29 maja w Żywocicach tradycyjnie tzw. Polne Święto ku czci Św. Urbana – 
nabożeństwo i procesja do poszczególnych Stacji – Krzyży na ulicy Józefa i Kozielskiej po 
Mszy św. o godz. 17.00 – zakończenie przy Grocie na cmentarzu, zapraszam dorosłych a 
szczególnie młodzież i dzieci. 

6. W przyszłą Niedzielę (31.05) Uroczystość Trójcy Przenajświętszej, która kończy czas 
przyjmowania Komunii Wielkanocnej, swój odpust parafialny obchodzi parafia Komorniki 
Nawiedzenia NMP, suma o godz.11.00.  

7. W przyszłą niedzielę o godz.15.00 zakończenie Nabożeństw Majowych.  
8. W następnym tygodniu rozpoczynamy miesiąc czerwiec poświęcony Najświętszemu Sercu 

Pana Jezusa, po wieczornych Mszach nabożeństwo do NSPJ. 



9.  W czwartek 04.06 Uroczystość Bożego Ciała. Tradycyjnie po Mszy św. o godz. 9.00 wyruszy 
procesja do czterech ołtarzy: na ul. Zielonej obok p. Białek – Jonderko, ul. Średniej obok p. 
Joszko – Stańczyk i ul. Józefa obok p. Herdzin oraz na placu kościelnym – od gromady 
Pietna, pana sołtysa Domżalskiego prosimy o dowóz brzózek. Wzdłuż trasy procesji 
przyozdabiamy okna, zagrody i nasze ulice. Panów sołtysów prosimy o wyznaczenie po 2 
mężczyzn z Żywocic i Pietni do niesienia baldachimu; o pilnowanie tej posługi proszę również 
w czasie tzw. oktawy w tygodniu. Do sztandarów zapraszam: Dzieci Maryi, strażaków, dzieci 
komunijne i rocznicowe w strojach komunijnych, dzieci do sypania kwiatów i orkiestrę. 
Panów z Rady Duszpasterskiej i strażaków proszę o pilnowanie porządku i bezpieczeństwa. 

10.Przez całą Oktawę Bożego Ciała zapraszam do udziału w procesjach eucharystycznych i 
nabożeństwie do NSPJ, po wieczornych Mszach św. Za pobożny udział w procesji można 
uzyskać odpust zupełny pod zwykłymi warunkami. Na Zakończenie Oktawy Bożego Ciała 
poświęcenie wianków i ziół. 

11.W następnym tygodniu pierwszy czwartek, piątek i sobota miesiąca zachęcamy do spowiedzi 
św. i Komunii św. wynagradzającej.  

12.Okazja do spowiedzi św. dla dzieci i młodzieży we wtorek (2.06) od godz. 17.30, w piątek 
spowiedź od godz. 16.30. 

13.Odwiedziny chorych w piątek (5.06) od godz. 8.30 – zgłoszenia w zakrystii. 
14.W sobotę 6 czerwca w Pietni tzw. Polne Święto ku czci Św. Urbana – Gromadzimy się o 

godz.16.00 przy Krzyżu do Brożca – nabożeństwo i procesja do poszczególnych stacji. Msza 
św. w kaplicy wiejskiej 

15.W Niedzielę (7.06) na Górze św. Anny Pielgrzymka Mniejszości Narodowych 
16.Okazja do spowiedzi Świętej zawsze przed nabożeństwem i Mszą Świętą, Kancelaria parafialna czynna w 

czwartek po wieczornej Mszy św. 
17.Za wszelkie ofiary, dary na stół plebanijny, za kwiaty i troskę o kościół i jego obejście 

składamy serdeczne Bóg zapłać. 
18.W niedzielę 14 czerwca o godz.10.30 w naszym kościele niezwykła uroczystość 25 lat 

kapłaństwa ks. biskupa Waldemara Musioła, prosimy o pomoc w przygotowaniu tej 
uroczystości.  

19.Do nabycia prasa katolicka: Gość Niedzielny, Mały Gość i nasza gazetka Głos Św. Floriana.  

Uroczystość Bożego Ciała 

Impulsem bezpośrednim do ustanowienia święta miał być cud, jaki wydarzył się w Bolsena. 
Kiedy tam kapłan odprawiał Mszę świętą, po Przeistoczeniu kielich trącony ręką przechylił 
się tak nieszczęśliwie, że wylało się kilkanaście czy kilkadziesiąt kropel krwi Chrystusa na 
korporał. Przerażony kapłan ujrzał, że postacie wina zmieniły się w postacie krwi. 
Zawiadomiony o tym cudzie papież, który przebywał wówczas w pobliskim mieście Orvieto, 
zabrał ten święty korporał. Do dnia obecnego znajduje się on w bogatym relikwiarzu w 
katedrze Orvieto. Dotąd widać na nim plamy. W czasie procesji Bożego Ciała obnosi się 
zamiast monstrancji. Korzystając, że na dworze papieskim w Orvieto był wówczas św. Tomasz 
z Akwinu, papież Urban IV polecił mu opracowanie tekstów liturgicznych do Mszy świętej i do 
Liturgii Godzin kapłańskich. Wielki doktor Kościoła uczynił to po mistrzowsku. Tekstów tych 
używa się do dziś - zwłaszcza często śpiewany jest hymn Pange lingua (Sław, języku...) - i jego 
dwie ostatnie zwrotki (Przed tak wielkim Sakramentem). Zachęcam do udziału w Uroczystości 
i w procesjach  Oktawy Bożego Ciała.  

Ks. Proboszcz


